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Ata da Nona "Sessào Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2025, da
Câmara ÍVlunicipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada em
sua sede propria, situada na Avenida Santa Catarina, no. 382, bairro João
Paulo Il.

Aos vinte e sele cias cjc mês de março de 2025, às nove horas, reuniram-
se sob a nresiri*ncia do vereador Gedson do Nascimento Ramos os
seguintes vereadcres: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza
Leite Neto lrirvelton R.adsen Rodrigues dos Santos, Euler Ramon Pereira
Nogueira,Jose Di,arte de Abreu, Juliana da Silva Yaz, Leonel Cardoso
Oliveira, i.ur*s da Rocha Sales, Maria Leles de OIiveira, Sérgio Gomes dos
Santos, Waril*-v Siir,,a Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. O vereador
Eduardc i\4*çalnães Regc Filho faltou e justificou sua falta. Apos a
verificacâci iti:' ci,-rr.rt'Jírr e rravendo número Iegal, o senhor presidente
declarou al':erta a §*ssãr: prcferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção
de Deus c ilo Senhor Bc,,'n Jesus da Lapa, declaro aberta a presente
Sessão". ilcniridci; o prin'ieiro secretário para fazer a Ieitura da Ata da
sessão arrteii;i oi":c depciis de lida e aprovada foi por todos os vereadores
presentes ;,:ss,nact;;. O Expediente do dia obteve as seguintes matérias:
justificativa de iaita ac vei"eador Eduardo Magalhães Rego Filho por motivo
de força m*;or: i'eqirerlrnen+"os A2812025, de autoria do vereador Lucas da
ROCha Slil;-'i:.:;, i:icjelc de lei 1.60412A25, que "lnStitui O paCtO de
enfrentamentr da vioiêncle contra a mulher e dá outras providências", de
autoria da l'e:"eadara [\Iaria Leles de Cliveira; Pareceres 01 612025, das
ComissÕes d* f;anstiturçã*, Ju:;tiÇa e Redação Final; de Finanças,
Orçamenlo " tl;t;r:iliir s de [,Ji;cação, Saúde, Meio Ambiente e Assistência
Social, fa.rcrílveis eri prc.letc *e lei 1.603/2025, que "DispÕe sobre o reajuste
dos professüiüs e,fâti,rcs da rede i'nunicipal de ensino - nível l, e dá outras
providênciâs". de a';turia dc Foder Executivo Municipal"; ofÍcio s/n do Reitor ffi
de Santuai;^, :;.:l:':.':.,ndo c uso da Tribuna Livi^e na Câmara Municipal d
vereadcr*Íj, Irarâ i.in',a ttlobilizaçãc contra o serviço prestado pela empresa
Novo Horie,ir:te *{it, ilosíiCI rnunicípio e ofício 33112025, ecretári
Munici,oa I Ce Assisisinr:ia Sr-:cial e Combate à Pobreza posta à
lndicaçá ;1''! tôfrfl fi\:.r-l z_vz -) autoria do vereador enilton Costa.
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Passando egora para a Ordem do Dia da Sessão, o senhor presidente
consultou aos colegas vereadores no sentido de colocar em discussão e
votação o$ pareceres constantes no expediente do dia desta sessão. Sendo
aceito por unanln:iilade o senhor presidente colocou em discussão e
votação o§ í)arecÊres supracitados os quais foram aprovados por
unanimidade, sent tiscussão. A seguir o vereador Zenilton Rodrigues Costa,
levantou urna questão de ordem e solicitou ao presidente, consultar o
plenário no sentiCc: tÊ ciispensar as formalidades regimentais para que
fosse colocadc ern oiir'neira discussão e votação o projeto de lei que obteve
seus parecêres aprclvados por se tratar de matéria de caráter de urgência,
urgentíssirna. üonsirltado e aprovado por unanimidade, o senhor presidente
colocou e prinreira discussão e votação o projeto de Iei 1.6OgtZO2S, que
"DispÔe so.hre c i'*ajuste dcs professores efetivos da rede municipal de
ensino - nívei l, e dá outras providências", de autoria do Poder Executivo
Municipal", ü quÍa! foi aprevado por unanimidade, sem discussão. A seguir o
senhor presidei:te *o[ocoi-l em discussão e votação os seguintes
requerimenti:s: i1i2!2125, ei'n que solicita do Governador da Bahia, do
Secretário Estaduai de Segurança Pública e do Prefeito Municipal
mplantaçã* cia Deieçacia [specializada na Defesa da Mulher, no Município
de Bom Jesirs Ca i--apa e L!18/2025, em que solicita ao Prefeito Municipal
um mar-nÓçrato pâ:a a reati;:ação de mamografia em nosso município,
ambos de ai;tci'ia {ii vereadcrra Juliana e dos vereadores, Coriolano de
Souza Leite PJeto e Lilcas da Rocha Sales, os quais foram aprovados por

. , unanirn:cÍacjí l',le,j;rrl;.tsgálc'rs autores discorreram sobre a importância dos
' mesmos. Ü ;tüueriincntn *21i2ü25, em que solicita ao prefeito municipal,

garantir à gestante iisuária ito SUS o direito de optar entre o parto normal
ou ceserian;; Ce aut':i'ia eJa vereadora Juliana e dos vereadores, Coriolano
de Souza i. *il* t!ct* ç: Lr:cas da Rocha Sales, o presidente esclareceu q
já existe un-r;r ici qii* üãrante esse direito às mulheres gestantes. A seguir
senhor presirlerrte c+nsulttr o plenár^io no sentido de dispensar o
regimentai n*re â cünvocação de sessão extraordinária a fim de convocar
uma Sessâr: I r'ii,;iüinaí'1,* nesta data com a finalidade de r sobre
a segiincÍ rna riis ãc e votação do Projeto que(l
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dos professcres efetivos da rede municipal de ensino por se tratar de
matéria de urçência e de lnteresse público relevante. Sendo aceito por
unanimidarle e não havencjo mais nada a tratar, o senhor presidente
agradeceu a presenÇa de todos, convocou os senhores vereadores para
uma sessão *xtraa:'dinária nesta mesma data e declarou encerrada a
presente s.ê§-cão, .nanool, lavrar a presente ata que depois de lida e
aprovada §*r;-l por' tooos os vereadores presentes assinada. Sala das
Sessôes da Câmar,: L4unicipai de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em
vinte e sete ;ç ssrÇL) de 2025.
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